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Звернення Бога до людини:  Це від Мене...
  

      

Дитино Моя, послухай Мене. Нахили вухо своє, щоб Я міг прошепотіти тобі ці слова, бо
вони можуть озолотити славою будь-яку грозову хмару, що підіймається на небосхилі
твого життя і вирівняти нерівну дорогу, по якій тобі потрібно буде пройти. Цих слів
небагато, всього лише три. Дозволь же їм досягнути найпотаємніших глибин твого серця,
і будуть тобі вони як подушка, на яку ти зможеш схилити втомлену турботами голову. Ось
ці слова: „ЦЕ ВІД МЕНЕ”.

  

Чи думав ти коли-небудь, що все, що стосується тебе, стосується також і Мене? Адже
„хто торкається до вас, торкається до зіниці ока Мого” (Зах.2:12). „Ти дорогий в очах
Моїх, дуже цінний”(Іс.43:4). Тому Мені особливо приємно навчати тебе.

  

Коли тебе будуть перемагати спокуси, і ворог нахлине на тебе подібно повені, Я відкрию
тобі, що і це - від Мене, що слабкість твоя потребує Моєї допомоги, і що в безпеці ти
знаходишся лише тоді, коли дозволяєш Мені боротися за тебе.

  

Ти у важких обставинах, довкола тебе люди, які не розуміють тебе, які ні в чому не
рахуються з тобою і пригноблюють тебе? Знай від Мене це, Я Бог – обставин. В якому б
становищі ти не знаходився – воно не випадкове, тому що його визначив тобі Я – Бог
твій.

  

Хіба ти не просив, щоб я зробив тебе смиренним? Ось Я помістив тебе в ту школу, де
викладається смирення. Твоє середовище і люди, від яких ти залежиш, є ніщо інше, як
виконавці Моєї волі.

  

Ти опинився в матеріальній скруті? Тобі важко зводити кінці з кінцями? Від Мене це, бо Я
– твій скарбник і хотів би, щоб ти брав і залежав від Мене. Мої запаси невичерпні
(Флп.4:19). Випробуй Мої обітниці. Нехай не стосуються тебе слова: „Але і при цьому ви
не вірили Господу, Богу вашому” (Повт.Зак.1:32).
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Непроникною пітьмою оточила тебе ніч жалю? І це від Мене. „Я – Муж скорбот, який
зазнав багато хвороб”. Я дозволив земним радникам розчарував тебе, щоб ти,
звернувшись до Мене, отримав вічну розраду (2Сол.2:16,17).

  

Ти сильно бажав вчинити для Мене велике діло, але замість цього, зломлений хворобою,
зліг в постіль? Знай, що і це від Мене. Мені не вдавалося привернути твою увагу в той
час, коли ти з головою був завантажений повсякденною діяльністю, а Я хотів подати тобі
деякі з моїх найцінніших уроків. „Ті, хто стоять і чекають, теж служать”. Деякі з Моїх
найвидатніших діячів не допущені до активного служіння тому, що Я хочу навчити їх
користуватися молитовною зброєю.

  

Сьогодні Я передаю в руки твої посудину зі священною оливою. Щедро користуйся нею,
сину Мій. Кожну обставину, що виникає перед тобою, кожне слово, що приносить тобі
біль, кожну перешкоду, що виводить тебе з терпіння, кожну твою слабкість рясно змащуй
цією оливою. Жало зникає, коли ти навчишся бачити Мене в усьому.
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